

# 嵩山论坛永久会址 强势入驻天地之中

## 登封再掀世界文化新高地



登封市人民政府市长王鸿勋(右)与中建七局副总经理张跃平(左)现场签约

4月19日上午,华夏历史文明传承创新示范工程龙头项目——“嵩山论坛(唐庄)生态文化示范区”战略合作签约仪式在郑州举行,这标志着登封推进华夏历史文明传承创新示范工程建设进入了实质性运作。河南省副省长张广智,省政府党组成员路国贤,省政府副秘书长万旭,省文化厅厅长杨丽萍,省国土厅副厅长陈治胜,郑州市委常委、宣传部长王哲,郑州市副市长刘东等省市领导及登封市相关负责人出席签约仪式。

嵩山论坛永久会址强势入驻天地之中的消息一经确定,世界为之沸腾,而登封市大手笔做亮的“华夏文明与世界文明对话”的窗口——嵩山论坛也引来社会各界的热议。记者 袁建龙 登封播报 高鹏敏 付文龙 文/图

### 河南省副省长张广智

相比达沃斯论坛、博鳌论坛等经贸方面的论坛,嵩山论坛是一个世界性的文化论坛,是中原经济区中五大定位之一。登封市打造的这个华夏历史文明传承创新示范工程龙头项目,要给全省建设华夏历史文明传承创新示范区带个好头,起个表率作用!

### 河南省文化投资公司董事长齐岸青

这是一个时代的巨变,嵩山论坛是河南省政府对华夏历史文明传承创新示范区的示范,登封的文化品牌高度将被重新定义!

### 登封市人民政府市长王鸿勋

登封位居“天地之中”,浓缩中华几千年文明,形成多元化共生的资源优势。嵩山论坛是河南省建设华夏历史文明传承创新示范区的破题之作,是登封建设华夏历史文明传承创新示范工程的重要平台。此次项目的签约,登封也会因嵩山论坛而再次享誉世界。

### 中共登封市委常委、宣传部长马素华

此次我们和中建七局合作,是世界级的文化旅游资源与世界级建设企业集团的强强联合,是“资本”与“文化”的共舞。嵩山论坛的黄金时代已强势袭来!

### 中建七局总经理方胜利

物华天宝、古老神奇、海纳百川、厚德载物、生机勃勃、活力四射是登封给人的印象,嵩山论坛是华夏文明对话世界文明的窗口,嵩山论坛永久会址落成后,又将拔起登封市的新高度!

### 登封市民

像上合会议结束后,各地游客争相参观拍照开放的会场。相信,日后每年一届的会聚世界各地的国内外政要及政府智囊和高端文化企业高管对话世界闻名的嵩山论坛,也会因嵩山论坛永久会址引起各地游客参观浏览,对登封市的发展也不可小觑。



微信号 dfbb62776277  
邀您扫一扫

2016中食展即将开馆  
颇多创新举措

D02

登封启动“教育精准扶贫”  
数千贫困生将受惠

D03

为给爸爸筹钱治病  
登封姐妹花练摊儿

D07

登封90后新人  
办汉风婚礼  
惊艳天地之中

D08



《郑州晚报》  
部分社区报  
官方微信



郑州晚报社区报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



新郑播报



二七播报



高新播报



经开时报



每周中原